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H.ISLE conçoit et fabrique des luminaires où le design contemporain 
s’allie au savoir-faire artisanal et à l’innovation technologique, avec un 
haut niveau d’exigence. 

Chaque création traduit une vision précise de la lumière : maîtrisée, 
durable et pensée pour dialoguer avec l’architecture.

2025 a marqué un tournant pour la maison d’édition fondée par Hervé 
Isle de Beauchaine et Marie de Foucauld, avec la reprise de la société 
par Gaël Reyre et de Nicolas Dreyfus.

Gaël a travaillé pendant 24 ans au magazine Marie Claire Maison 
où elle a dirigé le Style, puis a été Designer d’Intérieur. Nicolas a été 
dirigeant de banque, il a une expérience de plus de 20 ans à la Direction 
Générale et à l’International. Hervé Isle de Beauchaine les accompagne 
comme Directeur Artistique.

H.ISLE designs and manufactures lighting where contemporary design meets artisanal 
craftsmanship and technological innovation, with the highest standards of excellence. 

Each creation reflects a clear vision of light: controlled, sustainable, and designed to interact 
harmoniously with architecture. 

2025 marked a turning point for the manufacturer founded by Hervé Isle de Beauchaine and 
Marie de Foucauld, with Gaël Reyre and Nicolas Dreyfus taking over the company.

Gaël worked for 24 years at Marie Claire Maison magazine, where she was Head of Style, before 
moving on to Interior Designer. Nicolas is a former Bank Manager with over 20 years’ experience 
in General Management and International Operations. Hervé Isle de Beauchaine stays with them 
as an Artistic Director.

ÉDITEUR ET FABRICANT FRANÇAIS DE LUMINAIRES
DEPUIS 1994

FRENCH LIGHTING BRAND AND MANUFACTURER SINCE 1994
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Conception et fabrication françaises
French design and manufacturing

Implantés à Vannes et à Lyon, nos ateliers assurent 
une production locale rigoureuse, soutenue par un 
réseau de partenaires français et européens 
reconnus pour leur expertise. 
Cette organisation garantit traçabilité, réactivité et 
constance dans la qualité, à chaque étape de fabri-
cation.

H.ISLE designs and manufactures lighting where 
contemporary design meets artisanal craftsmanship and 
technological innovation, with the highest standards of 
excellence. Each creation reflects a clear vision of light: 
controlled, sustainable, and designed to interact 
harmoniously with architecture.

Chez H.ISLE, le geste artisanal et la précision 
technologique se rencontrent autour d’une même 
exigence : la lumière. Esthétique et performance 
sont indissociables ; dès la conception, le dessin, 
les matériaux et les sources lumineuses sont pensés 
conjointement afin d’assurer une qualité de lumière 
maîtrisée et un confort visuel irréprochable.

Design, artisanat et technologie
Design, Craftsmanship, and Technology

At H.ISLE, artisanal skill and technological precision 
converge around a single goal: light. Aesthetics and 
performance are inseparable; from the initial concept, 
every aspect — design, materials, and light sources — is 
carefully considered to ensure controlled lighting quality 
and impeccable visual comfort.

Notre pôle R&D intégré prolonge l’intention créative 
par une maîtrise technique complète. Du premier 
croquis au produit fini, nous maîtrisons l’ensemble 
du développement de nos luminaires. 
Une veille technologique permanente et une parfaite 
connaissance des normes permettent de concevoir 
des luminaires fiables, performants et durables, où 
l’ingénierie est toujours au service du beau. 

Exigence de qualité et innovation
Commitment to Quality and Innovation

Our integrated R&D department extends the creative 
vision through comprehensive technical mastery. From 
the first sketch to the finished product, we oversee every 
step of our luminaires’ development. 
Continuous technological monitoring and in-depth 
knowledge of standards allow us to create reliable, 
high-performing, and durable lighting solutions, where 
engineering always serves beauty.

H.ISLE accompagne des interlocuteurs exigeants en 
France et à l’international : architectes, décorateurs, 
designers, maisons de luxe, cristalliers, hôteliers, 
restaurateurs et collectivités. 
Chaque projet fait l’objet d’un suivi précis et réactif, 
fondé sur l’écoute, l’expertise technique et une colla-
boration étroite, de la conception à la mise en œuvre.

Accompagnement sur mesure
Tailored Support

H.ISLE works with discerning clients in France and 
internationally: architects, interior designers, decorators, 
luxury brands, crystal makers, hospitality and public 
institutions. Each project receives precise and 
responsive support, based on attentive listening, 
technical expertise, and close collaboration from design 
through to implementation.

Les luminaires H.ISLE sont conçus pour durer : 
réparables, évolutifs et suivis dans le temps grâce à 
notre service après-vente intégré. Notre démarche 
environnementale est concrète et engagée, sans 
compromis sur l’esthétique ou la performance. 
Elle repose sur des choix responsables : matériaux 
durables, circuits courts, procédés à faible impact et 
conception pensée sur le long terme.

Conception responsable et démarche RSE
Responsible Design and CSR Commitment

H.ISLE lighting is designed to last: repairable, 
adaptable, and supported over time through our inte-
grated after-sales service. Our environmental approach 
is concrete and committed, with no compromise on 
aesthetics or performance. 
It is built on responsible choices: sustainable materials, 
short supply chains, low-impact processes, and long-
term conscious design.
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COLLECTION PICO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN YVES LECOINTRE

La collection PICO, pensée par le designer breton Yves 
Lecointre, réinvente la lampe avec des formes sobres et 
intemporelles. Pour la première fois chez H.ISLE, le cuir 
y est travaillé avec une piqûre sellier raffinée. Inspiré de 
l’origami, l’abat-jour allie structure et légèreté, créant un 
équilibre parfait entre matière, lumière et sensualité.

PICO collection, by Breton designer Yves Lecointre, reinvents the lamp with timeless, 
understated forms. For the first time at HISLE, leather is introduced, crafted with refined saddle 
stitching. Inspired by origami, the shade combines structure and lightness, achieving a perfect 
balance of material, light, and sensuality.

COLLECTION PICO
LAMPE DE TABLE, LAMPE DE BUREAU ET LISEUSE
TABLE LAMP, DESK LAMP AND READING LAMP

Yves Lecointre est designer industriel, diplômé de 
l’ENSCI – Les Ateliers. Marqué par sa collaboration 
avec Marc Berthier, il cultive depuis un profond 
intérêt pour l’alliance entre rigueur technique et 
sensibilité formelle. Ses créations se distinguent par 
leur lisibilité structurelle et leur intemporalité, tout en 
portant une dimension narrative et émotionnelle.

Passionné par les savoir-faire manufacturiers, il les 
explore avec exigence et curiosité, cherchant à les 
valoriser, les réinventer et les transmettre. Toujours 
entre le dessin et l’atelier, il façonne la matière de ses 
mains pour lui donner une justesse nouvelle, créant 
des objets ancrés dans l’usage, en dialogue avec les 
personnes et l’espace qui les accueillent.

Yves Lecointre is an industrial designer, graduated from 
ENSCI – Les Ateliers. Shaped by his collaboration with 
Marc Berthier, he has nurtured a deep interest in the 
dialogue between technical precision and formal sensitivity. 
His creations stand out for their structural clarity and 
timeless character, while carrying both narrative and 
emotional depth.

Passionate about manufacturing know-how, he explores it 
with curiosity and rigor, seeking to valorize, reinvent, and 
pass it on. Balancing between drawing and workshop 
practice, he works matter with his hands to give it new 
resonance, creating objects rooted in use and in dialogue 
with both people and the spaces that host them.

LE DESIGNER / THE DESIGNER

« PICO joue avec la matière et les émotions, en 
cherchant toujours à rester au service de l’usage. »

Yves LecointrePICO LAMPE DE TABLE / TABLE LAMP



PICO LISEUSE / READING LAMPPICO LAMPE DE BUREAU / DESK LAMP

COLLECTION PICO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN YVES LECOINTRE

COLLECTION PICO
LAMPE DE TABLE, LAMPE DE BUREAU ET LISEUSE
TABLE LAMP, DESK LAMP AND READING LAMP
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PICO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN YVES LECOINTRE

Sans fil et rechargeable, la lampe de table PICO diffuse 
une lumière douce et enveloppante. Ses 5 variations 
d’intensité vous permettent de créer un foyer lumineux 
personnalisé là où vous en avez besoin. 
La souplesse du cuir authentique associée à l’inox 
brossé en font un objet de caractère intemporel.

The PICO table lamp is cordless and rechargeable, offering soft, ambient lighting. With 5 
adjustable brightness levels, it lets you create the perfect atmosphere anywhere. Crafted 
from genuine leather and sleek brushed stainless steel, PICO is a timeless design piece that 
combines elegance and character.

PICO
LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP
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Matériaux et finitions :  Structure inox brossé
Cuir tanné végétal, finition point sellier, teinte whisky
Dimensions : H. 38 cm, L. 20 cm, Ø 18 cm
Poids : 1,1 kg
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2  700° K blanc chaud /  240 Lm / IRC > 90 
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Batterie :  Li-ion 2  600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble USB-C fourni 
Chargeur en option

Certifications et conformité : 
Luminaire :
Chargeur :

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials and finishes:  Stainless steel structure, brushed finish
Vegetable-tanned leather, saddle stitch finish, whisky shade
Dimensions: H. 38 cm, L. 20 cm, Ø 18 cm
Weight:  1.1 kg
LED: 2.8 W 
Photometry:  2, 700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Dimmer:  5 variations
Battery:  Li-ion 2, 600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with USB-C charging cable 
Charger in option

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Le cuir est une matière vivante. Avec le temps et l’usage, il se patine 
naturellement, développant des nuances uniques qui enrichissent 
son caractère, témoignant des moments vécus auprès des lampes. 
Cette évolution est le signe d’un cuir authentique, tanné végétal et 
de qualité.

Nettoyer avec un chiffon microfibre sec, sans produit de nettoyage 
pour ne pas altérer la qualité du cuir.

Leather is a living material that evolves beautifully over time. With use, 
it develops a natural patina, revealing unique tones that enrich its 
character. This subtle transformation is a hallmark of authentic, high-
quality vegetable-tanned leather.

Wipe with a dry microfiber cloth. Do not use cleaning products, as 
they may damage the leather finish.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Chargeur USB-C simple ou 5 ports
Connecteur Pogo Pin et plateau de chargement (3/6/9 ports)
Autre teinte de cuir

USB-C charger, single or 5 ports
Pogo Pin connector and charging dock (3/6/9 ports)
Other shade of leather

IP31 IP31
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PICO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN YVES LECOINTRE

La lampe de bureau PICO vous apporte un excellent 
confort visuel grâce à ses 5 variations d’intensité. La 
souplesse du cuir authentique associée à l’inox brossé 
en font un objet de caractère design et intemporel.

The PICO desk lamp provides excellent visual comfort with its 5 adjustable brightness levels.
Crafted from genuine leather and sleek brushed stainless steel, PICO is a timeless design piece 
that combines elegance and character.

PICO
LAMPE DE BUREAU
DESK LAMP
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Matériaux et finitions :  Structure inox brossé
Cuir tanné végétal, finition point sellier, teinte whisky
Dimensions : H. 43 cm, L. 55 cm, Ø 18 cm
Poids : 1,1 kg
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  350 Lm / IRC > 90 
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Lampe filaire : 230 V
Longueur du fil : 1,9 m 
Certifications et conformité : IP41

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials and finishes:  Stainless steel structure, brushed finish
Vegetable-tanned leather, saddle stitch finish, whisky shade
Dimensions: H. 43 cm, L. 55 cm, Ø 18 cm
Weight:  1.1 kg
LED: 2.8 W 
Photometry:  2, 700° K warm white / 350 Lm / CRI > 90 
Dimmer:  5 variations
Wired lamp:  230 V
Cord length: 1.9 m
Certifications and compliance: IP41

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Le cuir est une matière vivante. Avec le temps et l’usage, il se patine 
naturellement, développant des nuances uniques qui enrichissent 
son caractère, témoignant des moments vécus auprès des lampes. 
Cette évolution est le signe d’un cuir authentique, tanné végétal et 
de qualité.

Nettoyer avec un chiffon microfibre sec, sans produit de nettoyage 
pour ne pas altérer la qualité du cuir.

Leather is a living material that evolves beautifully over time. With use, 
it develops a natural patina, revealing unique tones that enrich its 
character. This subtle transformation is a hallmark of authentic, high-
quality vegetable-tanned leather.

Wipe with a dry microfiber cloth. Do not use cleaning products, as 
they may damage the leather finish.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Version sans fil rechargeable (connecteur USB-C)
Température LED 4 000°K
Autre teinte de cuir

Rechargeable cordless version (USB-C connector) 
LED temperature 4,000°K
Other shade of leather
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PICO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN YVES LECOINTRE

La liseuse PICO crée un équilibre harmonieux entre 
matière et lumière. Son abat-jour inspiré de l’origami 
associé à son intensité modulable, diffuse une 
lumière douce et enveloppante, idéale pour créer une 
ambiance chaleureuse ou mettre en valeur un espace 
de détente. La souplesse du cuir authentique associée 
à l’inox brossé en font un objet de caractère design et 
intemporel.

The PICO reading lamp strikes a perfect balance between design and light. Its origami-inspired 
shade and adjustable brightness deliver a soft, inviting glow, ideal for creating a warm ambiance 
or enhancing any relaxation space. Crafted from genuine leather and sleek brushed stainless 
steel, PICO is a timeless design piece that combines elegance and character.

PICO
LISEUSE
READING LAMP
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Matériaux et finitions :  Structure inox brossé
Cuir tanné végétal, finition point sellier, teinte whisky
Dimensions : H. 115 cm, L. 31 cm, Ø 20 cm
Poids : 1,5 kg
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  350 Lm / IRC > 90 
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Lampe filaire : 230 V
Longueur du fil : 1,9 m 
Certifications et conformité : IP41

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials and finishes:  Stainless steel structure, brushed finish
Vegetable-tanned leather, saddle stitch finish, whisky shade
Dimensions: H. 115 cm, L. 31 cm, Ø 20 cm
Weight:  1.5 kg
LED: 2.8 W 
Photometry:  2, 700° K warm white / 350 Lm / CRI > 90 
Dimmer:  5 variations
Wired lamp:  230 V
Cord length: 1.9 m
Certifications and compliance: IP41

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Le cuir est une matière vivante. Avec le temps et l’usage, il se patine 
naturellement, développant des nuances uniques qui enrichissent 
son caractère, témoignant des moments vécus auprès des lampes. 
Cette évolution est le signe d’un cuir authentique, tanné végétal et 
de qualité.

Nettoyer avec un chiffon microfibre sec, sans produit de nettoyage 
pour ne pas altérer la qualité du cuir.

Leather is a living material that evolves beautifully over time. With use, 
it develops a natural patina, revealing unique tones that enrich its 
character. This subtle transformation is a hallmark of authentic, high-
quality vegetable-tanned leather.

Wipe with a dry microfiber cloth. Do not use cleaning products, as 
they may damage the leather finish.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Version sans fil rechargeable (connecteur USB-C)
Température LED 4 000°K
Autre teinte de cuir

Rechargeable cordless version (USB-C connector) 
LED temperature 4,000°K
Other shade of leather
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Florian Martin est designer industriel et fondateur 
du studio Finkr Design à Bruxelles. Convaincu que 
la forme doit naître de la fonction, il façonne chaque 
projet dans un équilibre précis entre artisanat et 
industrie. Qu’il s’agisse de luminaires, de mobilier ou 
d’aménagement intérieur, ses créations racontent 
une histoire de clarté, de sens et de construction 
maîtrisée. 

Pour Florian, chaque contrainte devient une 
opportunité d’innovation. Son travail s’enrichit 
d’expérimentations et de partages de savoir-faire, 
nourrissant des collaborations avec des clients 
internationaux, tout en restant profondément ancré 
dans son territoire.

Florian Martin is an industrial designer and the founder of 
Finkr Design studio in Brussels. Guided by a clear belief that 
form should emerge from function, he refines each project 
with a precise balance of craft and industry. From lighting 
to furniture and interior design, his creations tell a story of 
clarity, purpose, and thoughtful construction. 

For Florian, every constraint is an opportunity to innovate. 
His work thrives on experimentation and the exchange 
of know-how, leading to collaborations with international 
clients while staying firmly rooted in his local context. finkrstudio.com | @florian_martin_ds

LE DESIGNER / THE DESIGNER

COLLECTION ÉTINCELLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN FLORIAN MARTIN

COLLECTION ÉTINCELLE
LAMPE DE TABLE SANS FIL ET SUSPENSION
CORDLESS TABLE LAMP AND CHANDELIER

Fruit de la collaboration entre H.ISLE et le designer 
belge Florian Martin, la collection ÉTINCELLE transforme 
la lumière en un véritable objet de décoration, capable 
de sublimer aussi bien un salon, un bureau ou un espace 
de réception. Les lignes graphiques et minimalistes 
sont mises en valeur par un subtil jeu de formes 
géométriques et de volumes équilibrés.

The ÉTINCELLE collection, a collaboration between H.ISLE and Belgian designer Florian 
Martin, turns light into a striking decorative element, perfect for elevating a living room, office, 
or reception area. Its graphic, minimalist lines are highlighted by a subtle interplay of geometric 
shapes and balanced volumes.



COLLECTION ÉTINCELLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN FLORIAN MARTIN

COLLECTION ÉTINCELLE
LAMPE DE TABLE SANS FIL ET SUSPENSION
CORDLESS TABLE LAMP AND CHANDELIER

ÉTINCELLE LUSTRE /  CHANDELIERÉTINCELLE LAMPE DE TABLE / TABLE LAMP



ÉTINCELLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN FLORIAN MARTIN

ÉTINCELLE
LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP

Pensée pour l’habitat comme pour l’hôtellerie, la lampe 
de table ÉTINCELLE allie raffinement et praticité. Sans 
fil et rechargeable, elle offre une grande liberté de 
placement et d’utilisation. Sa structure composée de 
cônes métalliques minimalistes se transforme en un 
support fonctionnel, capable d’accueillir des objets 
décoratifs ou des aliments. Son anneau lumineux central 
se déclenche d’un simple effleurement, diffusant une 
lumière douce et modulable.

The ÉTINCELLE table lamp, designed for both homes and hospitality settings, perfectly blends 
sophistication with functionality. Cordless and rechargeable, it offers maximum freedom of 
placement and use. Its minimalist metal cone structure also serves as a versatile surface for 
decorative items or small dishes. A simple touch activates the central light ring, delivering a soft, 
adjustable glow to create an inviting and refined atmosphere.

HISLE.FR
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Finitions : Laiton, Cuivre, Inox // Brossé
Dimensions et poids :
Large : H. 19 cm, Ø 18 cm, 0,7 kg
Classique : H. 25 cm, Ø 13 cm, 1,1 kg
Haute : H. 31 cm, Ø 16 cm, 0,9 kg 
LED : 1,2 W 
Photométrie :  2  700° K blanc chaud /  235 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2  600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble USB-C fourni 
Chargeur en option

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Finishes: Brass, Copper, Stainless Steel // Brushed
Dimensions and weight:    
Large: H. 19 cm, Ø 18 cm, 0.7 kg
Classic: H. 25 cm, Ø 13 cm, 1.1 kg
Tall: H. 31 cm, Ø 16 cm, 0.9 kg
LED: 1.2 W
Photometry:  2 ,700° K warm white / 235 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2 ,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with USB-C charging cable 
Charger in option

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Chargeur USB-C simple ou 5 ports 
Connecteur Pogo Pin et plateau de chargement (3/6/9 ports)
Finition : striée ou martelée 
Coupelle amovible en inox pour disposer des aliments

USB-C charger, single or 5 ports
Pogo Pin connector and charging dock (3/6/9 ports)
Finish: ribbed or hammered  
Removable stainless steel tray for arranging food
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Le lustre ÉTINCELLE est une véritable sculpture 
lumineuse. Son design graphique associe avec élégance 
différentes finitions et joue sur un équilibre subtil des 
formes géométriques. 

The ÉTINCELLE chandelier is a true light sculpture. Its graphic design elegantly combines 
various finishes and create a subtle balance of geometric shapes. 

ÉTINCELLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN FLORIAN MARTIN

ÉTINCELLE
SUSPENSION
CHANDELIER

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley
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Finitions : Laiton, Cuivre, Inox // Brossé
Dimensions : H. 180 cm (indicatif)
Poids : environ 5 kg
LED : 3x 1,2 W
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  235 Lm / IRC > 90 

Finitions et dimensions personnalisables, contactez nous pour plus 
d’informations.

Finishes: Brass, Copper, Stainless Steel // Brushed
Dimensions: H. 180 cm (customizable)
Weight:  approx. 5 kg   
LED: 3x 1.2 W
Photometry:  2,700° K warm white / 235 Lm / CRI > 90 

Customisable finishes and dimensions, please contact us for further 
information.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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Pionnier mondial de la lumière sans fil depuis 2008, 
H.ISLE est le créateur de la désormais iconique LUXCIOLE.
Imaginée comme une réinterprétation contemporaine de 
la bougie, la LUXCIOLE s’est imposée comme un objet 
de référence réinventant le geste ancestral d’éclairer en 
conjuguant liberté d’usage et technologie de pointe. 
La LUXCIOLE incarne l’exigence et le savoir-faire H.ISLE :  
matériaux choisis avec soin, traitements de surface et 
finitions réalisés avec une attention constante portée 
au détail, et sources lumineuses pensées pour offrir un 
confort visuel irréprochable. 
Conçue pour durer, elle bénéficie également du service 
après-vente intégré, garantissant fiabilité et sérénité au 
quotidien. 
Déclinée en liseuse sans fil et en version à intégrer, 
elle répond à tous les besoins et offre puissance et 
flexibilité, sans compromis sur le style.

A global pioneer in cordless lighting since 2008, H. ISLE is the creator of the now-iconic LUXCIOLE. 
Conceived as a contemporary reinterpretation of the candle, LUXCIOLE has established itself as a 
benchmark object, reinventing the age-old gesture of illumination by combining freedom of use with 
cutting-edge technology.

LUXCIOLE embodies the standards and craftsmanship of H. ISLE: carefully selected materials, surface 
treatments and finishes executed with constant attention to detail, and light sources designed to provide 
impeccable visual comfort. Built to last, it also benefits from an integrated after-sales service, ensuring 
reliability and peace of mind on a daily basis.

Available as a cordless reading lamp and in a built-in version, it meets every need and delivers power 
and flexibility, without any compromise on style.

COLLECTION LUXCIOLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

COLLECTION LUXCIOLE
LAMPE DE TABLE ET LISEUSE SANS FIL, LAMPE À INTÉGRER
CORDLESS TABLE AND READING LAMPS, BUILT-IN LAMP

LUXCIOLE LISEUSE ET LAMPE DE TABLE SANS FIL / CORDLESS READING AND TABLE LAMP



COLLECTION LUXCIOLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

COLLECTION LUXCIOLE
LAMPE DE TABLE ET LISEUSE SANS FIL, LAMPE À INTÉGRER
CORDLESS TABLE AND READING LAMPS, BUILT-IN LAMP

LUXCIOLE LISEUSE SANS FIL / CORDLESS READING LAMPLUXCIOLE LAMPE DE TABLE / TABLE LAMP
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Véritable icône de H.ISLE, la lampe de table sans fil 
LUXCIOLE a été conçue pour accompagner chaque 
instant de vie. Nomade et intuitive, elle vous suit 
partout et s’adapte naturellement à vos usages. D’un 
simple effleurement du doigt, la lumière évolue, sans 
jamais éblouir.  
Pensée comme un objet essentiel, la LUXCIOLE incarne 
l’équilibre parfait entre design et technologie. Ici, la 
forme et la fonction ne font plus qu’un pour offrir une 
expérience lumineuse unique, chaleureuse et puissante, 
signature du savoir-faire H.ISLE.

A true icon of H.ISLE, the cordless table lamp LUXCIOLE was designed to accompany every 
moment of life. Portable and intuitive, it follows you anywhere and naturally adapts to your needs. 
With a simple touch, the light evolves, always controlled, never dazzling. 
Designed as an essential object, LUXCIOLE embodies the perfect balance between design and 
technology. Here, form and function become one to deliver a unique lighting experience that is 
warm and powerful: a true signature of H.ISLE’s craftsmanship.

LUXCIOLE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

LUXCIOLE
LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP
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Matériau : Aluminium anodisé
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Or, Noir 
Dimensions et poids :
Mini modèle : H. 18  cm, tête et base Ø 8  cm, 700 g
Petit modèle : H. 26  cm, tête et base Ø 8  cm, 710 g
Grand modèle : H. 34  cm, tête et base Ø 8 cm, 720 g 
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  240 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble USB-C fourni 
Chargeur en option

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur  : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodised aluminum
Finishes:  Black, Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions and weight:    
Mini model: H. 18 cm, head and base Ø 8 cm, 700 g
Small model: H. 26 cm, head and base Ø 8 cm, 710 g
Tall model: H. 34 cm, head and base Ø 8 cm, 720 g 
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with USB-C charging cable 
Charger in option

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Linge de lit : Le Monde Sauvage
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Chargeur USB-C simple 5V/2A, 5 ports ou 16 ports
Connecteur Pogo Pin et plateau de chargement (3/6/9 ports)
Couleur de finition personnalisable
Gravure

USB-C charger, single 5V/2A, 5 ports or 16 ports
Pogo Pin connector and charging dock (3/6/9 ports)
Customisable finish colour 
Engraving

LUXCIOLE MINI MODÈLE 18 CM: BRONZE, ARGENT FUMÉ, OR, ARGENT, NOIR  
LUXCIOLE MINI MODEL 18 CM: BRONZE, SMOKE SILVER, GOLD, SILVER, BLACK

LUXCIOLE PETIT MODÈLE 26 CM : BRONZE, ARGENT FUMÉ, OR, ARGENT, NOIR  
LUXCIOLE SMALL MODEL 26 CM: BRONZE, SMOKE SILVER, GOLD, SILVER, BLACK

LUXCIOLE GRAND MODÈLE 34 CM : BRONZE, ARGENT FUMÉ, OR, ARGENT, NOIR  
LUXCIOLE TALL MODEL 34 CM: BRONZE, SMOKE SILVER, GOLD, SILVER, BLACK
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LUXCIOLE XXL
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

LUXCIOLE XXL
LISEUSE SANS FIL
CORDLESS READING LAMP

H. ISLE décline son iconique lampe de table LUXCIOLE 
en version liseuse. Rechargeable, elle s’affranchit de 
toute contrainte de branchement et trouve naturellement 
sa place, même là où aucune prise n’est accessible. 

Dotée d’une puissance lumineuse inégalée, elle permet 
d’ajuster avec précision les besoins d’éclairage, aussi 
bien en intérieur qu’en extérieur. 

H. ISLE presents its iconic LUXCIOLE table lamp in a reading-light version. Rechargeable, it frees itself 
from any plug-in constraints and naturally finds its place even where no power outlet is available. With 
unmatched luminous power, it allows lighting needs to be adjusted with precision, both indoors and 
outdoors.
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Matériau : Aluminium anodisé
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Or, Noir 
Dimensions : H. 110  cm, tête Ø 12  cm, base Ø 16 cm
Poids : 2 100 g
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  350 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble USB-C et chargeur fournis 

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur  : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodised aluminum
Finishes:  Black, Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions: H. 110 cm, head Ø 12 cm, base Ø 16 cm
Weight: 2,100 g
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 350 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with cable and charger

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Rideau : Le Monde Sauvage
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.
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LUXCIOLE STATIK
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

La LUXCIOLE STATIK a été conçue pour répondre aux 
exigences des projets architecturaux et d’aménagement 
sur mesure. Elle s’intègre directement dans le mobilier : 
comptoirs, tables, banques d’accueil ou bibliothèques.

C’est une solution fixe et filaire. Les lampes sont 
raccordées et commandées en série pour garantir une 
gestion simple et cohérente de l’éclairage.

Son système de fixation assure la pérennité de 
l’installation dans les espaces recevant du public. D’un 
encombrement minimal, elle offre un éclairage essentiel, 
sans compromis sur le design.

LUXCIOLE STATIK is designed to meet the demands of architectural and bespoke interior projects. 
Discreet by nature, it integrates seamlessly into furniture elements such as counters, tables, reception 
desks or shelving, becoming an integral part of the design.

As a fixed, wired lighting solution, LUXCIOLE STATIK allows multiple luminaires to be connected and 
controlled in series, ensuring intuitive, consistent and scalable lighting management across spaces.

Its secure fixing system guarantees long-term reliability in public and high-traffic environments. With an 
ultra-compact footprint, it delivers precise, essential light while preserving the purity of the design.

LUXCIOLE STATIK
LAMPE À INTÉGRER
BUILT-IN LAMP

La LUXCIOLE STATIK est une solution sur-mesure 
nécessitant une installation adaptée aux caractéristiques 
de chaque projet : contactez-nous pour un 
accompagnement personnalisé. 

LUXCIOLE STATIK is a bespoke solution requiring installation tailored to the specific characteristics of 
each project. Contact us for personalized guidance.
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Matériau : Aluminium anodisé
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Or, Noir 
Dimensions et poids :
Mini modèle : H. 18  cm, tête Ø 8 cm, 190 g
Petit modèle : H. 26 cm, tête Ø 8  cm, 200 g
Grand modèle : H. 34 cm, tête Ø 8 cm, 210 g 
XL modèle : H. 45 cm, tête Ø 12 cm, 300 g
Rondelle en pied Ø 60 mm
LED : 2,8 W (Mini, Petit, Grand) et 4 W (XL) / 6V / jusqu’a 700 mA
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 240 Lm (Mini, Petit, Grand) 
et 350 Lm (XL) / IRC > 90 
Alimentation électrique : déportée
Transformateur en option (on/off ou dimmable) 
Recommandations : driver LED courant constant 50 à 700 mA 
6V par luminaire
Montage multiple possible
Système de fixation :  Tige filetée Ø 10 mm, serrage par écrou
Certifications et conformité : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodized aluminum
Finishes:  Black, Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions:    
Mini model: H. 18 cm, head Ø 8 cm, 190 g
Small model: H. 26 cm, head Ø 8 cm, 200 g
Tall model: H. 34 cm, head Ø 8 cm, 210 g 
XL model: H. 45 cm, head Ø 12 cm, 300 g
Base washer Ø 60 mm
LED: 2.8 W (Mini, Small, Tall) and 4 W (XL) / 6V / up to 700 mA
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm (Mini, Small, Tall) 
and 350 Lm (XL) / CRI > 90 
Power supply: Remote 
Driver in option (on/off or dimmable) 
Recommendations: Constant current LED driver 50 to 700 mA  
6V per lamp
Multiple mounting possible
Fastening system:  Ø 10 mm threaded rod, tightened by a nut
Certifications and compliance: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.
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BOLACHA LISEUSE ET LAMPE DE TABLE SANS FIL / CORDLESS READING AND TABLE LAMP

La collection BOLACHA incarne une approche du design 
à la fois chaleureuse, contemporaine et intemporelle. 
Élément signature de la collection, son diffuseur en 
bois lui confère une identité singulière et sensorielle. 
Sélectionné et travaillé avec soin, ce matériau naturel 
adoucit le flux lumineux, crée une atmosphère chaleu-
reuse et affirme un caractère authentique et durable.

Déclinée en lampe de table sans fil, liseuse sans fil et 
lampe à intégrer, la collection s’appuie sur un équilibre 
maîtrisé entre forme, usage et qualité de lumière, afin de 
répondre aux exigences des environnements résidentiels 
et professionnels.

The BOLACHA collection embodies a design approach that is warm, contemporary, and 
timeless. A signature element of the collection, its wooden diffuser gives it a distinctive and 
sensory identity. Carefully selected and crafted, this natural material softens the light output, 
creates a warm atmosphere, and affirms an authentic and durable character. 
 
Available as a cordless table lamp, a cordless reading lamp, and a built-in version, the collection 
is based on a finely balanced harmony between form, function, and light quality, meeting the 
demands of both residential and professional environments.

COLLECTION BOLACHA
ÉDITION H.ISLE

COLLECTION BOLACHA
LAMPE DE TABLE ET LISEUSE SANS FIL, LAMPE À INTÉGRER
CORDLESS TABLE AND READING LAMPS, BUILT-IN LAMP



BOLACHA LAMPE DE TABLE SANS FIL / CORDLESS TABLE LAMP

COLLECTION BOLACHA
ÉDITION H.ISLE
DESIGN MONICA HEDDERICH

COLLECTION BOLACHA
LAMPE DE TABLE ET LISEUSE SANS FIL, LAMPE À INTÉGRER
CORDLESS TABLE AND READING LAMPS, BUILT-IN LAMP

BOLACHA LAMPE À INTÉGRER / BUILT-IN LAMP
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BOLACHA
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN MONICA HEDDERICH

Alliant la sensualité du bois et les lignes épurées du 
métal, la BOLACHA  est un objet à la fois décoratif et 
fonctionnel. 

Initialement dessinée par la designer portugaise Monica 
Hedderich, elle a été repensée par H.ISLE pour y intégrer 
sa technologie LED sans fil. 

L’interrupteur tactile à son sommet permet de varier son 
intensité lumineuse pour apporter un éclairage essentiel 
et modulable et vous accompagner dans votre intérieur.

Blending the warmth of wood with the sleek elegance of metal, the BOLACHA is a lighting object that 
is as decorative as it is functional.

Originally designed by Portuguese designer Monica Hedderich, it has been reinterpreted by H.ISLE to 
integrate its cordless LED technology.

A touch-sensitive switch on top allows effortless adjustment of the light intensity, delivering versatile, 
essential illumination that adapts to any interior, creating the perfect balance of ambiance and design.

BOLACHA
LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP
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ARGENT ET BOIS FONCÉ / SILVER AND DARK WOODBRONZE ET BOIS FONCÉ / BRONZE AND DARK WOOD

ARGENT FUMÉ ET BOIS FONCÉ / SMOKE SILVER AND DARK WOODOR ET BOIS FONCÉ / GOLD AND DARK WOOD

Matériaux : Aluminium anodisé et bois tourné
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Or
Dimensions :  H. 32 cm, base Ø 13  cm, abat-jour Ø 16 cm 
Poids :  780  g 
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 240 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités 
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge :  Durée 4h, câble USB-C fourni
Chargeur en option

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Anodized aluminum and turned wood
Finishes:  Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions:  H. 32 cm, base Ø 13  cm, shade Ø 16 cm 
Weight:  780  g
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2 600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge:  Duration 4 h, supplied with USB-C cable 
Charger in option

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Chargeur USB-C simple 5V/2A, 5 ports ou 16 ports
Connecteur Pogo Pin et plateau de chargement (3/6/9 ports)
Abat-jour en bois clair

USB-C charger, single 5V/2A, 5 ports or 16 ports
Pogo Pin connector and charging dock (3/6/9 ports)
Lampshade in light wood
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BOLACHA XXL
ÉDITION H.ISLE

BOLACHA XXL
LISEUSE SANS FIL
CORDLESS READING LAMP

H. ISLE décline sa lampe de table BOLACHA en 
version liseuse. Rechargeable, elle s’affranchit de toute 
contrainte de branchement et trouve naturellement sa 
place, même là où aucune prise n’est accessible. 

Dotée d’une puissance lumineuse inégalée, elle permet 
d’ajuster avec précision vos besoins en éclairage.

H. ISLE presents its iconic BOLACHA table lamp in a reading-light version. Rechargeable, it frees itself 
from any plug-in constraints and naturally finds its place even where no power outlet is available. With 
unmatched luminous power, it allows lighting needs to be adjusted with precision.
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Matériau : Aluminium anodisé et bois tourné
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Or // Bois foncé 
Dimensions : H. 114  cm, base Ø 16 cm, abat-jour Ø 22 cm
Poids : 2 300 g
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  350 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble USB-C et chargeur fournis 

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur  : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodised aluminum and turned wood
Finishes:  Bronze, Gold, Silver, Smoke silver // Dark wood
Dimensions: H. 114 cm, base Ø 16 cm, shade Ø 22 cm
Weight: 2,300 g
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 350 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with cable and charger

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Emeric Jezequel 

Rideau et coussin : Le Monde Sauvage

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.



HISLE.FR

BOLACHA STATIK
ÉDITION H.ISLE

BOLACHA STATIK
LAMPE À INTÉGRER
BUILT-IN LAMP

La BOLACHA STATIK a été conçue pour répondre aux 
exigences des projets architecturaux et d’aménagement 
sur mesure. Elle s’intègre directement dans le mobilier : 
comptoirs, tables, banques d’accueil ou bibliothèques.

C’est une solution fixe et filaire. Les lampes sont 
raccordées et commandées en série pour garantir une 
gestion simple et cohérente de l’éclairage.

Son système de fixation assure la pérennité de 
l’installation dans les espaces recevant du public. D’un 
encombrement minimal, elle offre un éclairage essentiel, 
sans compromis sur le design.

BOLACHA STATIK is designed to meet the demands of architectural and bespoke interior projects. 
Discreet by nature, it integrates seamlessly into furniture elements such as counters, tables, reception 
desks or shelving, becoming an integral part of the design.

As a fixed, wired lighting solution, BOLACHA STATIK allows multiple luminaires to be connected and 
controlled in series, ensuring intuitive, consistent and scalable lighting management across spaces.

Its secure fixing system guarantees long-term reliability in public and high-traffic environments. With an 
ultra-compact footprint, it delivers precise, essential light while preserving the purity of the design.

La BOLACHA STATIK est une solution sur-mesure 
nécessitant une installation adaptée aux caractéristiques 
de chaque projet : contactez-nous pour un 
accompagnement personnalisé. 

BOLACHA STATIK is a bespoke solution requiring installation tailored to the specific characteristics of 
each project. Contact us for personalized guidance.



Photos © Karel Balas : Projet Aéroports de Paris CDG, Extime x Nathalie Craps x Lindera

BOLACHA STATIK XLBOLACHA STATIK STANDARD

Matériaux : Aluminium anodisé et bois tourné
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Or // Bois foncé 
Dimensions et poids :
STANDARD : H. 32 cm, abat-jour Ø 16 cm, 430 g
XL : H. 45cm, abat-jour Ø 22 cm, 800 g
Rondelle en pied Ø 60 mm
LED : 2,8 W / 6V / jusqu’a 700 mA
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 240 Lm / IRC > 90 
Alimentation électrique : déportée
Transformateur en option (on/off ou dimmable) 
Recommandations : driver LED courant constant 50 à 700 mA 
6V par luminaire
Montage multiple possible
Système de fixation :  Tige filetée Ø 10 mm, serrage par écrou
Certifications et conformité : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Anodized aluminum and turned wood
Finishes:  Bronze, Gold, Silver, Smoke silver // Dark wood
Dimensions and weight:
STANDARD: H. 32 cm, shade Ø 16 cm, 430 g
XL: H. 45 cm, shade Ø 22 cm, 800 g
Base washer Ø 60 mm
LED: 2.8 W / 6V / up to 700 mA
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Power supply: Remote 
Driver in option (on/off or dimmable) 
Recommendations: Constant current LED driver 50 to 700 mA  
6V per lamp
Multiple mounting possible
Fastening system:  Ø 10 mm threaded rod, tightened by a nut
Certifications and compliance: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Emeric Jezequel

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.
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COLLECTION INSITU
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

La lampe de table INSITU trouve naturellement sa place 
où que vous la posiez. Coin salon, bar d’hôtel, table de 
réception… elle s’impose comme une évidence au cœur 
du décor, révélant son environnement avant de se faire 
oublier. 

INSITU est disponible en version STANDARD, en 
aluminium naturel ou peint. La version PREMIUM avec 
une finition nickel mat ou dorure 24 carats, offre un 
rendu sophistiqué et résolument contemporain.

The INSITU table lamp naturally finds its place wherever you put it. Living corner, hotel bar, reception 
table… it becomes an obvious part of the décor, subtly highlighting its surroundings before gracefully 
fading into the background.

INSITU is available in a STANDARD version, in natural or painted aluminum. The PREMIUM version, 
with a matte nickel or 24-carat gold finish, delivers a sophisticated and unmistakably contemporary look.

* Batterie standard / premium
Standard / premium battery

OFF

4 : 100% 4h30 / 9h  *

3 : 75% 7h45 / 15h30

2 : 50% 17h30 / 35h

1 : 25% 35h / 70h
31

 c
m

9,5 cm

COLLECTION INSITU
LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP



INSITU STANDARD 
ALUMINIUM NATUREL / NATURAL ALUMINUM

INSITU PREMIUM 
DORURE 24 CARATS / 24-CARAT GOLD

INSITU PREMIUM 
NICKEL MAT / MATTE NICKEL

INSITU STANDARD 
MOKA / MOKA

INSITU STANDARD 
BLANC / WHITE

INSITU STANDARD 
NOIR / BLACK

© HI.SLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley

CONÇU EN FRANCE
DESIGNED IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

Matériau : Fonte d’aluminium
Finitions :  
STANDARD : Aluminium naturel / Peinture : blanc, moka, noir
PREMIUM : Nickel Mat ou Dorure 24 carats
Dimensions :  H. 31cm, base 9,5 x 9,5 cm 
Poids :  900 g 
LED : 1,5 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 170 Lm / IRC > 90 
Batterie :  
STANDARD : Li-ion 2 600 mAh / 3,7 V
PREMIUM : Li-ion 5 200 mAh / 3,7 V
1000 cycles complets, rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 4 intensités
Autonomie :  
STANDARD : De 4h30 à 35 h selon l’intensité choisie 
PREMIUM : De 9 h à 70 h 
Recharge : Durée 3h30 (STD) ou 7 h (PREMIUM)
Câble USB-C fourni
Chargeur en option 
Simple 5V/1A (STD) ou 5V/2A (PREMIUM), ou multiple 5 ports

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Die cast aluminum
Finishes:  
STANDARD: Natural aluminum / Painted: black, moka, white
PREMIUM: Matte nickel or 24-carat gold
Dimensions:   H. 31cm, base 9.5 x 9.5 cm
Weight:  900 g
LED: 1.5 W
Photometry:  2,700°K warm white / 170 Lm / CRI > 90 
Battery:  
STANDARD: Li-ion 2,600 mAh / 3.7 V
PREMIUM: Li-ion 5,200 mAh / 3.7 V
1000 full cycles, rechargeable and replaceable
Dimmer:  4 variations 
Autonomy:  
STANDARD: From 4h30 to 35 h according to selected intensity
PREMIUM: From 9 h to 70 h
Recharge: Duration 3h30 (STD) or 7 h (PREMIUM)
Supplied with USB-C charging cable 
Charger in option 
Single: 5V/1A (STD) or 5V/2A (PREMIUM), or multiple 5 ports 

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.



COLLECTION CARRÉ
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

HISLE.FR

CARRÉ LAMPE À POSER / TABLE LAMP

COLLECTION CARRÉ
LAMPE À POSER, LISEUSE, APPLIQUE
TABLE LAMP, READING LAMP, WALL LAMP

La collection CARRÉ se définit par son équilibre 
structurel et son design épuré. Qu’elle soit utilisée 
comme applique, lampe d’appoint, de bureau, de chevet 
ou en liseuse, elle s’intègre en douceur dans l’espace 
qu’elle habite.

Son abat-jour pivotant et inclinable souligne son 
évidence géométrique et diffuse un faisceau lumineux 
qui apporte un confort visuel inégalé. Pour lire, écrire, 
travailler, ou simplement prendre le temps de ne rien 
faire...

The CARRÉ collection is defined by its structural balance and refined, minimalist design. Whether used 
as a wall light, accent lamp, desk lamp, bedside lamp, or reading light, it blends seamlessly into the 
space it inhabits. 
 
Its pivoting and adjustable shade highlights the clarity of its geometric form while diffusing a beam of 
light that delivers exceptional visual comfort — for reading, writing, working, or simply taking the time to 
do nothing at all.



COLLECTION CARRÉ
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

CARRÉ LISEUSE ET LAMPE À POSER / READING AND TABLE LAMP

COLLECTION CARRÉ
LAMPE À POSER, LISEUSE, APPLIQUE
TABLE LAMP, READING LAMP, WALL LAMP

CARRÉ APPLIQUE MURALE / WALL LAMP



HISLE.FR

CARRÉ
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

Qu’elle soit posée comme lampe de chevet, de bureau 
ou d’appoint, la lampe à poser CARRÉ incarne l’équilibre 
parfait entre sobriété et maîtrise lumineuse. 

Sa silhouette géométrique, minimaliste et raffinée, 
dialogue avec l’espace tout en mettant en valeur la 
matière et la lumière.

Disponible en version sans fil ou filaire et 5 finitions.

Whether used as an accent, desk, or bedside lamp, the CARRÉ table lamp embodies the perfect 
balance between simplicity and precise lighting.

Its geometric, minimalist, and refined silhouette interacts harmoniously with its surroundings while 
highlighting both material and light.

Available in wired or cordless versions and in five finishes.

CARRÉ
LAMPE À POSER
TABLE LAMP

10 cm

5
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BRONZE / BRONZE

ARGENT / SILVER

ARGENT FUMÉ / SMOKE SILVER

OR / GOLD

NOIR / BLACK

Matériau : Aluminium anodisé
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Noir, Or
Dimensions :  H. 50 cm, Abat-jour carré : 10x10 cm
Poids :  1700 g

Version filaire :  
LED : G9 8 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  750 Lm / IRC > 90 

Version sans fil :
LED : 2,8 W
Photométrie :   2 700° K blanc chaud /  336 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 4h30 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, chargeur fourni 

Certifications et conformité : 
• Version filaire : 
• Version sans fil :
Luminaire : 
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodised aluminum
Finishes:  Black, Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions:  H. 50 cm, Square lampshade: 10x10 cm
Weight:  1,700 g

Wired version:
LED: G9 8 W
Photometry: 2,700° K warm white, 750 Lm / CRI > 90

Cordless version:
LED: 2.8 W
Photometry:  2 700° K warm white, 336 Lm, CRI > 90
Battery:  Li-ion 2 ,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with charger

Certifications and compliance: 
• Wired version: 
• Cordless version:
Lighting: 
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Benoit Teillet 

Linge de lit : Le Monde Sauvage

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.



HISLE.FR

CARRÉ XXL
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

La CARRÉ XXL réinvente l’éclairage de lecture avec 
élégance et liberté. Sa silhouette épurée et géométrique 
conjugue design et fonctionnalité, offrant un éclairage 
précis et confortable là où vous en avez besoin.

Rechargeable, elle s’affranchit de toute contrainte de 
branchement et trouve naturellement sa place, même là 
où aucune prise n’est accessible. 

The CARRÉ XXL reinvents reading light with elegance and freedom. Its clean, geometric silhouette 
combines design and functionality, providing precise and comfortable illumination wherever you need it.

Rechargeable, it frees itself from any plug-in constraints and naturally finds its place even where no 
power outlet is available.

CARRÉ XXL
LISEUSE
READING LAMP

10 cm
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Matériau : Aluminium anodisé
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Noir, Or
Dimensions :  H. 110 cm, Abat-jour carré : 10x10 cm
Poids :  2 800 g

Version filaire :  
LED : G9 8 W
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  750 Lm / IRC > 90 

Version sans fil :
LED : 2,8 W
Photométrie :   2 700° K blanc chaud /  336 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 4h30 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, chargeur fourni 

Certifications et conformité : 
• Version filaire : 
• Version sans fil :
Luminaire : 
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodised aluminum
Finishes:  Black, Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions:  H. 110 cm, Square lampshade: 10x10 cm
Weight:  2,800 g

Wired version:
LED: G9 8 W
Photometry: 2,700° K warm white, 750 Lm / CRI > 90

Cordless version:
LED: 2.8 W
Photometry:  2 700° K warm white, 336 Lm, CRI > 90
Battery:  Li-ion 2 ,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 4h30 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with charger

Certifications and compliance: 
• Wired version: 
• Cordless version:
Lighting: 
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Benoit Teillet 

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

COULEURS DE FINITION DISPONIBLES  / AVAILABLE FINISH COLOURS

SILVER / SILVER BRONZE / BRONZE OR / GOLD ARG. FUMÉ / SMOKE SILV. NOIR / BLACK
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CARRÉ
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

L’applique murale CARRÉ allie minimalisme et 
sophistication pour sublimer vos espaces. Sa silhouette 
géométrique et épurée s’intègre avec élégance à 
l’architecture, tandis que son abat-jour diffuse la lumière 
vers le haut et vers le bas, créant un effet sablier raffiné 
qui souligne volumes et textures. 

Conçue pour allier esthétique et confort visuel, cette 
applique offre un éclairage homogène et maîtrisé. 
Avec ses 5 finitions au choix, elle s’adapte à différents 
environnements.

The CARRÉ wall lamp combines minimalism and sophistication to enhance any space. Its clean, 
geometric silhouette integrates elegantly with architecture, while the lampshade directs light both 
upward and downward, creating a refined hourglass effect that highlights volumes and textures.

Designed to balance aesthetics and visual comfort, this wall lamp provides even, controlled illumination. 
With five finishes available, it adapts seamlessly to a variety of environments.

CARRÉ 
APPLIQUE
WALL LAMP

28
 c

m

10 cm 12,5 cm



ARGENT FUMÉ / SMOKE SILVER

ARGENT / SILVER NOIR / BLACK

BRONZE / BRONZE

OR / GOLD

Matériau : Aluminium anodisé
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze, Noir, Or
Dimensions :  
• Base applique : 28 x 18 x 2,5 cm
• Abat-jour carré : 10 x 10 cm
Poids :  1 400 g

LED : G9 8 W
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  750 Lm / IRC > 90 

Certifications et conformité : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Anodised aluminum
Finishes:  Black, Bronze, Gold, Silver, Smoke silver
Dimensions:  
• Wall lamp base: 28 x 18 x 2.5 cm
• Square lampshade: 10 x 10 cm
Weight:  1,400 g 

Light source : 
G9, LED 8W, 2700°K warm white, 750Lm 

Certifications and compliance: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Benoit Teillet 

Coussin : Le Monde Sauvage



COLLECTION ARTURO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

HISLE.FR

ARTURO LISEUSE SANS FIL / CORDLESS READING LAMP

COLLECTION ARTURO
LAMPE DE TABLE ET LISEUSE SANS FIL, LAMPE À INTÉGRER
CORDLESS TABLE AND READING LAMPS, BUILT-IN LAMP

Classique par son élégance, contemporaine par sa 
fonctionnalité, la lampe ARTURO est une pièce 
intemporelle qui s’intègre avec grâce dans tous les 
intérieurs. Son abat-jour généreux invite à créer une 
atmosphère chaleureuse, propice aux échanges et à la 
convivialité.
Déclinée en lampe de table sans fil, liseuse sans fil et 
lampe à intégrer, la collection répond à une grande 
diversité de besoins tout en conservant une identité forte.

Classic in its elegance, contemporary in its functionality, the ARTURO lamp is a timeless piece that fits 
gracefully into any interior. Its generous lampshade creates a warm, inviting atmosphere, perfect for 
conversation and conviviality.

Available as a cordless table lamp, cordless reading light, and built-in lamp, the collection 
responds to a wide range of uses while maintaining a strong and coherent identity.

ARTURO LAMPE SANS FIL / CORDLESS TABLE LAMP ARTURO LAMPE À INTÉGRER / BUILT-IN LAMP



HISLE.FR

ARTURO
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

Classique par son élégance, contemporaine par 
sa fonctionnalité, la lampe ARTURO est une pièce 
intemporelle qui s’intègre avec grâce dans tous les 
intérieurs. Son abat-jour généreux invite à créer une 
atmosphère chaleureuse, propice aux échanges et à la 
convivialité.

ARTURO diffuse une lumière douce et variable qui 
soulignant les volumes et textures de votre espace.

Classic in its elegance, contemporary in its functionality, the ARTURO lamp is a timeless piece that fits 
gracefully into any interior. Its generous lampshade creates a warm, inviting atmosphere, perfect for 
conversation and conviviality.

ARTURO provides soft, adaptable light that highlights the volumes and textures of your space.

ARTURO
LAMPE DE TABLE SANS FIL
CORDLESS TABLE LAMP

9 cm

13 cm

31
 c

m

OFF

5 : 100% 5h

4 : 75% 7h

3 : 50% 11h

2 : 25% 22h

1 : 10% 45h



BRONZE / BRONZE ARGENT / SILVER

ARGENT FUMÉ / SMOKE SILVER

Matériaux :  Socle et tige en aluminium anodisé
Abat-jour PETG
Finitions :  Bronze, Argent, Argent fumé
Abat-jour plissé 
Dimensions :  H. 31 cm, base Ø 13 cm 
Abat-jour : H. 9 cm, base Ø 13 cm, haut Ø 9 cm
Poids :  750 g
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 240 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h. Câble USB-C fourni
Chargeur en option

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Base and rod in anodised aluminum
PETG lampshade
Finishes:  Bronze, Silver, Smoke silver
Pleated lampshade
Dimensions:  H. 31 cm, base Ø 13 cm 
Lampshade: H. 9 cm, base Ø 13 cm, top Ø 9 cm
Weight:  750 g
LED: 2.8 W
Photometry:  2 700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge:  Duration 4h. Supplied with USB-C cable 
Charger in option

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Benoit Teillet

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

OPTIONS / OPTIONS

Chargeur USB-C simple 5V/2A, 5 ports ou 16 ports
Connecteur Pogo Pin et plateau de chargement (3/6/9 ports)
Couleur de l’abat-jour personnalisable

USB-C charger, single 5V/2A, 5 ports or 16 ports
Pogo Pin connector and charging dock (3/6/9 ports)
Custom lampshade colour



HISLE.FR

ARTURO XXL
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

ARTURO XXL
LISEUSE SANS FIL
CORDLESS READING LAMP

16 cm

11
6 

 c
m

H. ISLE décline sa lampe de table ARTURO en version 
liseuse. Rechargeable, elle s’affranchit de toute 
contrainte de branchement et trouve naturellement sa 
place, même là où aucune prise n’est accessible. 

Dotée d’une puissance lumineuse inégalée, elle permet 
d’ajuster avec précision vos besoins en éclairage.

H. ISLE presents its iconic ARTURO table lamp in a reading-light version. Rechargeable, it frees itself 
from any plug-in constraints and naturally finds its place even where no power outlet is available. With 
unmatched luminous power, it allows lighting needs to be adjusted with precision.



ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Emeric Jezequel 

Rideau : Le Monde Sauvage

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

Matériaux : Socle et tige en aluminium anodisé
Abat-jour PETG
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze
Abat-jour plissé 
Dimensions : H. 116  cm, base Ø 16 cm 
Abat-jour H. 13 cm, base Ø 16 cm 
Poids : 2 000 g
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  350 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble USB-C et chargeur fournis 

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur  : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Base and rod in anodised aluminum
PETG lampshade
Finishes:  Bronze, Silver, Smoke silver
Pleated lampshade
Dimensions: H. 116 cm, base Ø 16 cm
Lampshade H. 13 cm, base Ø 16 cm
Weight: 2,000 g
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 350 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with cable and charger

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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ARTURO STATIK
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

ARTURO STATIK
LAMPE À INTÉGRER
BUILT-IN LAMP

La lampe ARTURO STATIK a été conçue pour 
répondre aux exigences des projets architecturaux et 
d’aménagement sur mesure. Elle s’intègre directement 
dans le mobilier : comptoirs, tables, banques d’accueil 
ou bibliothèques.

C’est une solution fixe et filaire. Les lampes sont 
raccordées et commandées en série pour garantir une 
gestion simple et cohérente de l’éclairage.

Son système de fixation assure la pérennité de 
l’installation dans les espaces recevant du public. 
D’un encombrement minimal, elle offre un éclairage 
essentiel, sans compromis sur le design.

ARTURO STATIK is designed to meet the demands of architectural and bespoke interior projects. 
Discreet by nature, it integrates seamlessly into furniture elements such as counters, tables, reception 
desks or shelving, becoming an integral part of the design.

As a fixed, wired lighting solution, ARTURO STATIK allows multiple luminaires to be connected and 
controlled in series, ensuring intuitive, consistent and scalable lighting management across spaces.

Its secure fixing system guarantees long-term reliability in public and high-traffic environments. With an 
ultra-compact footprint, it delivers precise, essential light while preserving the purity of the design.

ARTURO STATIK est une solution sur-mesure 
nécessitant une installation adaptée aux caractéristiques 
de chaque projet : contactez-nous pour un 
accompagnement personnalisé. 

ARTURO STATIK is a bespoke solution requiring installation tailored to the specific characteristics of 
each project. Contact us for personalized guidance.



ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Emeric Jezequel

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

Matériaux : Socle et tige en aluminium anodisé
Abat-jour PETG
Finitions :  Argent, Argent fumé, Bronze
Abat-jour plissé 
Dimensions et poids :
STANDARD : H. 35 cm, abat-jour Ø 13 cm, 210 g
XL : H. 48 cm, abat-jour Ø 15 cm, 280 g
Rondelle en pied Ø 60 mm
LED : 2,8 W (STD) et 4 W (XL) / 6V / jusqu’a 700 mA
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 240 Lm (STD) et 350 Lm 
(XL) / IRC > 90 
Alimentation électrique : déportée
Transformateur en option (on/off ou dimmable) 
Recommandations : driver LED courant constant 50 à 700 mA 
6V par luminaire
Montage multiple possible
Système de fixation :  Tige filetée Ø 10 mm, serrage par écrou
Certifications et conformité : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Base and rod in anodised aluminum
PETG lampshade
Finishes:  Bronze, Silver, Smoke silver
Pleated lampshade
Dimensions and weight:
STANDARD: H. 35 cm, shade Ø 13 cm, 210 g
XL: H. 48 cm, shade Ø 15 cm, 280 g
Base washer Ø 60 mm
LED: 2.8 W (STD) and 4 W (XL) / 6V / up to 700 mA
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm (STD) and 350 Lm 
(XL) / CRI > 90 
Power supply: Remote 
Driver in option (on/off or dimmable) 
Recommendations: Constant current LED driver 50 to 700 mA  
6V per lamp
Multiple mounting possible
Fastening system:  Ø 10 mm threaded rod, tightened by a nut
Certifications and compliance: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

COULEURS DE FINITION DISPONIBLES  / AVAILABLE FINISH COLOURS

SILVER / SILVER BRONZE / BRONZE OR / GOLD

ARG. FUMÉ / SMOKE SILV. NOIR / BLACK

ARTURO STATIK STANDARD ARTURO STATIK XL



COLLECTION BRIAND & BERTHEREAU
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN STUDIO BRIAND & BERTHEREAU

HISLE.FR

BELLE-ILE LAMPE À POSER / TABLE LAMP

COLLECTION BRIAND & BERTHEREAU
LAMPE À POSER, APPLIQUE OU SUSPENSION
TABLE LAMP, WALL OR PENDANT LAMP

À l’occasion d’un projet d’aménagement de bureau, 
H.ISLE a réalisé deux luminaires d’exception pour le 
Studio Briand & Berthereau. Joran Briand & Arnaud 
Berthereau travaillent dans les domaines du design 
d’espace, d’objet et du graphisme. Leur philosophie : 
faire le maximum avec le minimum. Ils cherchent ainsi 
un équilibre parfait entre forme et fonction, pour que 
chaque objet, débarrassé de tout superflu, exprime 
pleinement son pouvoir émotionnel.  

On the occasion of an office design project, H.ISLE produced two exceptional lighting fixtures for 
Studio Briand & Berthereau. Joran Briand & Arnaud Berthereau work in the fields of space, object and 
graphic design. Their philosophy is «do the maximum with the minimum». This approach aims to achieve 
the perfect balance between form and use, so that the design of each object, stripped of all superfluous 
elements, can exalt its emotional power.

www.briand-berthereau.com | @studiobriandberthereauArnaud Berthereau et Joran Briand | Photo © Yann Audic
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BELLE-ILE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN STUDIO BRIAND & BERTHEREAU

BELLE-ILE
LAMPE À POSER
TABLE LAMP

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley 

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

Matériaux : Aluminium anodisé et verre soufflé
Finitions :  Bronze ou Argent fumé
Dimensions : H. 40 cm / Ø 32 cm / 7 kg
Source lumineuse :  LED 8 W
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 960 Lm / IRC > 90 
Lampe filaire, tactile par le sommet et dimmable 4 intensités

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Anodized aluminum and blown glass
Finishes: Bronze or Smoke silver
Dimensions:  H. 40 cm / Ø 32 cm / 7kg
Light source:  LED 8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 960 Lm / CRI > 90 
Wired lamp, tactile on top and dimmable 4 intensities

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Imaginée par Joran Briand et Arnaud Berthereau, 
BELLE-ILE est une lampe d’exception. Sa ligne épurée 
associée à la délicatesse du globe en verre soufflé 
diffuse une atmosphère élégante et chaleureuse. Ses 4 
variations d’intensité apportent des reflets changeants à 
son pied délicat en métal. 
Designed by Joran Briand and Arnaud Berthereau, Belle-Ile is an exceptional lamp. Its clean lines, 
combined with the delicacy of the hand-blown glass globe, create an elegant and warm atmosphere. Its 
four adjustable light levels cast ever-changing reflections on its delicate metal base.
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KALM
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN STUDIO BRIAND & BERTHEREAU

Imaginée par Joran Briand et Arnaud Berthereau, KALM 
est un luminaire d’exception. Sa forme et ses reliefs 
évoquent la propagation d’une onde à la surface de 
l’eau. Ses dimensions spectaculaires, ses finitions haut 
de gamme réalisées à la main et la qualité de la lumière 
soulignent son caractère sculptural et architectural.

Conceived by Joran Briand and Arnaud Berthereau, Kalm is an exceptional luminaire. Its form and 
textures evoke the rippling of a wave across the surface of water. Its striking dimensions, hand-crafted 
high-end finishes, and the quality of its light emphasize its sculptural and architectural character.

KALM
APPLIQUE, SUSPENSION OU PLAFONNIER
WALL, PENDANT OR CEILING LIGHT

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley 

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

Matériaux : Structure plâtre et globe opaline
Dimensions : Ø 115cm / Globe Ø 20cm
Poids : 18 kg
Source lumineuse :  LED 12 W
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 1 080 Lm / IRC > 90
Alimentation :  220V

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Plaster sculpture and opaline globe
Dimensions:  Ø 115cm / Globe Ø 20cm 
Poids : 18 kg
Light source:  LED 12 W
Photometry:  2,700° K warm white / 1,080 Lm / CRI > 90
Power supply:  220V

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS



ROGER
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN STUDIO MARIANNE GUÉLY & SAÏD NJEIM

HISLE.FR

La lampe ROGER est un bijou de lumière né de la 
rencontre entre Hervé Isle de Beauchaine, le designer 
et co-fondateur de H.ISLE, l’artiste Marianne Guély, et 
l’architecte Saïd Njeim.

Cette création nous convie à un voyage poétique à 
travers l’Europe, à la découverte de notre patrimoine et 
de nos savoir-faire. La translucidité de la pierre d’albâtre 
naturel révélée par la lumière, apporte une ambiance 
moderne et onirique, douce et confortable. 

ROGER lamp is a jewel of light, resulting from the meeting between Hervé Isle de Beauchaine, 
designer and co-founder Hervé Isle de Beauchaine, artist Marianne Guely and architect Saïd Njeim.

This creation invites us to take a poetic journey across Europe, to discover our heritage and our know-
how. The translucency of the alabaster stone revealed by the light, cre-tes a modern and dreamy 
atmosphere, soft and comfortable.

ROGER  
LAMPE SANS FIL
CORDLESS LAMP

12.5 cm

15
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m OFF

5 : 100% 5h

4 : 75% 7h

3 : 50% 11h

2 : 25% 22h

1 : 10% 45h



ROGER, SOCLE OR, BRONZE, ARGENT FUMÉ - PHOTOS NON CONTRACTUELLES, CHAQUE TEINTE D’ALBÂTRE EST UNIQUE 

ROGER, GOLD, BRONZE AND SMOKE SILVER BASE FINISH - NON-CONTRACTUAL PHOTOS, EACH ALABASTER IS UNIQUE

Matériaux : Albâtre et socle aluminium anodisé
Finitions :  Socle bronze, or ou argent fumé
Pierre naturelle en provenance de Toscane (Italie) ou Aragon 
(Espagne), avec des variations uniques de teintes et veines (blanc, 
gris, miel, tabac). 
Dimensions :  H. 15 cm, base Ø 12,5 cm        
Poids :  1 270  g
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud /  240 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 4 h, câble et chargeur inclus

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur  : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Alabaster and anodised aluminum base
Finishes:  Bronze or smoked silver base 
Natural stone from Tuscany (Italy) or Aragon (Spain), with unique 
variations of shades and veins (white, grey, honey, tobacco). 

Dimensions:  H. 15 cm, base Ø 12.5 cm 
Weight:  1,270 g
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations 
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge: Duration 4 h, supplied with cable and charger

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Damien Grenon

CONÇU ET FABRIQUÉ EN FRANCE
DESIGNED AND MADE IN FRANCE

H.ISLE
5 RUE DENIS PAPIN
56890 PLESCOP - FRANCE
+33 (0)2 30 85 96 15
HISLE@HISLE.FR
HISLE.FR

GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

SAÏD NJEIM MARIANNE GUÉLY
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TUBE ALCHIMIE
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN TOURNAIRE DÉCOR

Une œuvre audacieuse née de la rencontre entre 
deux artistes aux valeurs communes : Hervé Isle de 
Beauchaine, le designer et co-fondateur de H.ISLE, et 
Mathieu Tournaire, le président créatif de la maison de 
joaillerie TOURNAIRE.

C’est le symbole Trilogie Alchimie qui a été choisi pour 
cette collaboration. Issu de la collection iconique de la 
Maison Tournaire, il représente avec ses trois formes : le 
carré (passé), le triangle (présent), le rond (cercle de la 
plénitude, l’aboutissement, l’avenir), le cheminement de 
la vie et son évolution. 

A daring work resulting from a meeting between two artists with shared values: Hervé Isle de 
Beauchaine, the designer and co-founder of H.ISLE, and Mathieu Tournaire, the creative director of 
jeweller TOURNAIRE.

The Trilogie Alchimie symbol has been chosen for this collaboration. Taken from Tournaire’s iconic 
collection, its three shapes – the square (past), the triangle (present) and the round (circle of fulfilment, 
the outcome, the future) – represent the journey of life and its evolution. 

11 cm

14
,6
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m

TUBE ALCHIMIE
LAMPE SANS FIL
CORDLESS LAMP

OFF

5 : 100% 5h

4 : 75% 7h

3 : 50% 11h

2 : 25% 22h

1 : 10% 45h



BRONZE ET SOCLE BOIS CLAIR 
BRONZE AND LIGHT WOOD BASE

BRONZE ET SOCLE BOIS FONCÉ 
BRONZE AND DARK WOOD BASE

Matériaux : Enveloppe bronze (procédé de la fonte à cire perdue) 
et socle bois
Finitions : Bronze brossé / socle bois clair ou foncé
Dimensions :  H = 14,6 cm, base Ø 11 cm 
Poids :  990  g
LED : 2,8 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 240 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2  600 mAh / 7,4 V / 1 000 cycles complets
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 5 intensités
Autonomie :  De 5 à 45 h selon l’intensité choisie 
Recharge :  Durée 4 h, câble et chargeur fournis

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Bronze casing (lost-wax casting process) and wooden 
base
Finishes:  Brushed bronze / light or dark wood base
Dimensions:  H = 14.6 cm, base Ø 11 cm 
Weight:  990 g 
LED: 2.8 W
Photometry:  2,700° K warm white / 240 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 7.4 V / 1 000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  5 variations  
Autonomy:  From 5 to 45 h according to selected intensity
Recharge:  Duration 4 h, supplied with charger

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley | Benoit Teillet
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.



D-CÜB
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN GILBERT MEYER - DACRYL ®

HISLE.FR

D-CÜB
LAMPE SANS FIL
CORDLESS LAMP

Quand Dacryl et H.ISLE réfléchissent la lumière… 
voici la D-cüb. Cette lampe nomade offre une alliance 
parfaite entre design et technologie.

Lampe sans fil et décorative dotée d’un variateur 
d’intensité qui trouve sa place quel que soit 
l’environnement, la D-cüb interpelle et ne laisse 
personne indifférent. Une invitation au rêve avec ses 
inclusions qui flottent en toute transparence dans la 
matière Dacryl. 

When DACRYL and H.ISLE reflect the light… here comes the D-cüb. This decorative portable 
lamp combines design and technology to perfection. A cordless lamp with a dimmer switch 
that can be used in any environment, the D-cüb holds your attention and you cannot resist. An 
invitation to dream with its inclusions floating seamlessly in the Dacryl material.
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D-CÜB – ROSES
SOCLE BLANC / WHITE BASE

D-CÜB – ROSES
SOCLE BOIS / WOOD BASE

D-CÜB – ROSES
SOCLE NOIR / BLACK BASE

D-CÜB – CRISTAL
SOCLE NOIR / BLACK BASE

D-CÜB – CRISTAL
SOCLE BOIS / WOOD BASE

D-CÜB – CRISTAL
SOCLE BLANC / WHITE BASE

D-CÜB – OR
SOCLE NOIR / BLACK BASE

D-CÜB – OR
SOCLE BOIS / WOOD BASE

D-CÜB – OR
SOCLE BLANC / WHITE BASE

D-CÜB – NUAGE
SOCLE NOIR / BLACK BASE

D-CÜB – NUAGE
SOCLE BOIS / WOOD BASE

D-CÜB – NUAGE
SOCLE BLANC / WHITE BASE

D-CÜB – CUIVRE
SOCLE NOIR / BLACK BASE

D-CÜB – CUIVRE
SOCLE BOIS / WOOD BASE

D-CÜB – CUIVRE
SOCLE BLANC / WHITE BASE

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

Matériau : Acrylique
Finitions :  5 au choix : Roses, Cristal, Nuage, Or, Cuivre
3 socles au choix : blanc, bois ou noir
Dimensions :  H. 15,6 cm, base 9,4 x 9,4 cm
Poids :  1 500 g 
LED : 1,5 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 170 Lm / IRC > 90 
Batterie :  Li-ion 2 600 mAh / 3,7 V / 1000 cycles complets 
Rechargeable et remplaçable
Variateur :  Dimmable, 4 intensités
Autonomie :  De 4h30 à 35 h selon l’intensité choisie 
Recharge : Durée 3h30, câble USB-C fourni
Chargeur en option : Simple 5V/1A ou ou multiple 5 ports

Certifications et conformité : 
Luminaire :  
Chargeur : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Acrylic
Finishes:  5 available: Roses, Cristal, Cloud, Gold, Copper
and 3 bases available: white, wood or black
Dimensions:   H. 15,6 cm, base 9.4 x 9.4 cm
Weight:  1 500 g
LED: 1.5 W
Photometry:  2,700°K warm white / 170 Lm / CRI > 90 
Battery:  Li-ion 2,600 mAh / 3.7 V / 1000 full cycles
Rechargeable and replaceable
Dimmer:  4 variations 
Autonomy:  From 4h30 to 35 h according to selected intensity
Recharge: Duration 3h30, supplied with USB-C charging cable 
Charger in option: Single: 5V/1A or multiple 5 ports 

Certifications and compliance: 
Lighting:  
Charger: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

IP31 IP31
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DÔ
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN DORIAN FLAYOL

Créée par Dorian Flayol, la lampe Dô présente une 
ligne épurée et des finitions haut de gamme. Son socle 
rappelle l’esthétique d’une goutte provoquant une 
ondulation sur la surface de l’eau.

Designed by Dorian Flayol, the Dô lamp has sleek lines and high-end finishes. Its base is reminiscent of 
a drop creating a ripple on the surface of the water.

DÔ
LAMPE À POSER
TABLE LAMP

Dorian Flayol est designer produit et a travaillé 7 années pour H.ISLE. 
Sa principale inspiration vient des éléments naturels. 
Dô est une interprétation du roseau.

Dorian Flayol is a product designer and has worked at H.ISLE for 
7 years.  His main inspiration comes from natural elements. 
Dô is an interpretation of the reed.

https://dorianflayol.fr/
Instagram @d.flayol

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Mark Eden Schooley
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Matériaux et finitions : 
Socle aluminium anodisé et brossé argent fumé
Globe double opaline mat
Dimensions : H. 63 cm, base Ø 16 cm, globe Ø 10 cm
Poids :  1 850 g
Source lumineuse :  LED 8W
Photométrie : 2 700° K / 960 Lm / IRC > 90

Lampe filaire, tactile au sommet et dimmable 4 intensités

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

Materials and finishes:  
Brushed and anodized aluminum, smoke silver
Double matte opaline globe
Dimensions:  H. 63 cm, base Ø 16 cm, globe Ø 10 cm
Weight: 1,850 g
Light source:  LED 8W
Photometry: 2,700° K / 960 Lm / CRI > 90

Wired lamp, tactile on top and dimmable 4 intensities

Specifications subject to change without notice (2026)

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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COLLECTION BASIC PREMIUM
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

La lampe BASIC PREMIUM revisite de manière 
contemporaine l’ampoule E27, en hommage à Edison. 
Son design épuré, associé à un globe en opaline et à 
un socle en aluminium anodisé et brossé, met en valeur 
l’essence même de la lumière.

Déclinée en deux tailles, à poser ou à suspendre, elle 
s’adapte à différents usages. En version lampe à poser, 
elle bénéficie d’un contrôle tactile dimmable, permettant 
d’ajuster l’intensité lumineuse avec précision.

The BASIC PREMIUM lamp offers a contemporary reinterpretation of the E27 bulb, paying tribute to 
Edison. Its sleek design, combined with an opaline globe and an anodized brushed aluminum base, 
highlights the very essence of light.

Available in two sizes, as a table lamp or a pendant, it adapts to various uses. In the table lamp version, it 
features a touch-sensitive dimmable control, allowing precise adjustment of the light intensity.

COLLECTION BASIC PREMIUM
LAMPE À POSER OU SUSPENDRE
TABLE OR PENDANT LAMP
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ENTRETIEN / LAMP CARE

Nettoyer avec un chiffon microfibre légèrement humide, sans produit 
de nettoyage.

Wipe with a humid microfiber cloth. Do not use cleaning products.

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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GARANTIE ET SUIVI PRODUITS / WARRANTY AND PRODUCT SUPPORT

L’ensemble de nos produits bénéficie d’une garantie de 3 ans, à 
l’exception des batteries garanties 1 an.

L’équipe H.ISLE assure un accompagnement sur toute la durée de 
vie des modèles afin de garantir leur durabilité et leur réparabilité 
optimales. Pour toute demande d’information, d’entretien, de révision 
ou de pièces de rechange, notre équipe reste à votre disposition.

All our products come with a 3-year warranty, except for batteries, 
which are covered by a 1-year warranty.

The H.ISLE team provides support throughout the entire product 
lifecycle to ensure optimal durability and repairability.
For any information requests, maintenance, servicing, or spare parts, 
our team remains at your disposal.

Matériaux : Base aluminium, globe opaline
Finitions :  Base anodisée brossée bronze ou argent fumé

Dimensions :  
Petit modèle : H. 38 cm, globe Ø 25 cm, 1 300 à 1 600 g
Grand modèle : H. 62 cm, globe Ø 40 cm, 4 300 à 4 900 g 

Source lumineuse (inclus avec la lampe) : 

Version à poser : 
Petit modèle : LED 1,2 W / 2 700° K / 750 Lm / CRI > 90
Grand modèle : LED 2,8 W / 2 700° K / 1 080 Lm / CRI > 90
Tactile sur la base, dimmable 5 intensités

Version à suspendre : 
Petit modèle : LED G9 8 W / 2 700° K / 750 Lm / CRI > 90
Grand modèle : LED G9 12 W/ 2 700° K / 1 080 Lm / CRI > 90

Conformité : 
Lampe à poser
Suspension

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Materials:  Aluminum base and opaline globle
Finishes:  Anodized brushed base, bronze or smoke silver

Dimensions:   
Small model: H. 38 cm, globe Ø 25 cm, 1,300 to 1,600 g
Large model: H. 62 cm, globe Ø 40 cm, 4,300 to 4,900 g

Light source (included):   

Table lamp version:
Petit modèle : LED 1,2 W / 2 700° K / 750 Lm / CRI > 90
Grand modèle : LED 2,8 W / 2 700° K / 1 080 Lm / CRI > 90
Touch-activated on the base, dimmable, 5 intensities

Pendant lamp version: 
Petit modèle : LED G9 8 W / 2 700° K / 750 Lm / CRI > 90
Grand modèle : LED G9 12 W/ 2 700° K / 1 080 Lm / CRI > 90

Compliance: 
Table lamp 
Pendant lamp

Specifications subject to change without notice (2026)



COLLECTION OUTDOOR
ÉDITION H.ISLE

HISLE.FR

CARRÉ OUTDOOR APPLIQUE / WALL LIGHT

COLLECTION OUTDOOR
APPLIQUE, PETIT LAMPADAIRE, SPOT
WALL LIGHT, SMALL FLOOR LAMP, SPOTLIGHT

LUXPICKET MINI SPOT



CARRÉ OUTDOOR
ÉDITION H.ISLE

DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

HISLE.FR

CARRÉ OUTDOOR
APPLIQUE D’EXTÉRIEUR
OUTDOOR WALL LIGHT

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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Matériau : Aluminum
Finition : Thermolaqué, noir sablé, autre couleur sur demande
Dimensions :  42 x 27 cm, réflecteur 15 x 15 cm
Poids :  2 600  g
LED : 4 W 
Photométrie :  2 700° K blanc chaud / 400 Lm / IRC > 90 

Conformité : IP44

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Aluminum
Finish:  Powder-coated, matte black; other colour on request
Dimensions:  42 x 27 cm, reflector 15 x 15 cm 
Weight:  2,600 g 
LED: 4 W
Photometry:  2,700° K warm white / 400 Lm / CRI > 90 

Compliance: IP44 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

L’applique CARRÉ OUTDOOR de H.ISLE s’invite à 
l’extérieur pour sublimer vos façades. Son design 
graphique affirmé et ses proportions généreuses 
structurent l’espace. Grâce à son éclairage en sablier, 
elle diffuse une lumière à la fois efficace et élégante, 
créant une ambiance architecturale soignée.
The CARRÉ Outdoor wall light from H.ISLE brings style to your exterior spaces, enhancing the look 
of your façades. With its bold, graphic design and generous proportions, it structures and defines the 
space. Its hourglass-shaped light casts illumination that is both efficient and elegant, creating a refined 
architectural ambiance.

42 cm
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ZÉNITH
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

Le petit lampadaire ZÉNITH allie design graphique et 
lignes épurées pour un rendu contemporain et élégant.  
Compact mais performant, il diffuse une lumière claire 
et directe, idéale pour sécuriser et valoriser vos espaces 
extérieurs.
ZÉNITH floor lamp combines graphic design and clean lines for a contemporary and elegant look. 
Compact yet powerful, it provides clear, direct illumination, ideal for enhancing and securing your 
outdoor spaces.

ZÉNITH
PETIT LAMPADAIRE D’EXTÉRIEUR
OUTDOOR SMALL FLOOR LIGHT

© H.ISLE - Tous droits réservés   
Photos © Benoit Teillet
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Matériau et finition : Aluminium naturel
Dimensions :  H. 100 cm, tête Ø 14 cm
Poids :  2 800 g
Source lumineuse :  LED 3 à 6 W, 2700° K à 4000° K
Alimentation électrique déportée (non fournie)
Sytème de fixation :  Platine ou piquet inox
Certifications et conformité : 

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

Material and finish :  Natural aluminum
Dimensions:  H. 100 cm, head Ø 14 cm
Weight:  2,800 g
Light source:  LED 3 to 6 W, 2700° K to 4000° K
Remote power supply (not included with the lamp)
Fastening system:  Stainless steel plate or stake
Certifications and compliance: 

Specifications subject to change without notice (2026)

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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COLLECTION LUXPICKET
ÉDITION H.ISLE 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

Pensée pour sublimer vos allées, escaliers et massifs, 
les luminaires LUXPICKET allient efficacité et 
élégance. Disponible en trois modèles, LUXPICKET 
s’adapte à toutes vos configurations.

En version CANNE et SPOT, sa silhouette longiligne, 
surmontée d’un œil rond orientable, apporte une 
lumière précise et modulable. En version MINI-SPOT 
elle valorise et sécurise vos cheminements.

Designed to enhance pathways, stairs, and garden beds, the LUXPICKET luminaires 
combine efficiency and elegance. Available in three models, LUXPICKET adapts to all your 
outdoor configurations.

In the CANNE and SPOT versions, its slim silhouette topped with a swiveling round head 
delivers precise, adjustable illumination. The MINI-SPOT version highlights and secures your 
pathways with style.
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COLLECTION LUXPICKET
PETIT LAMPADAIRE ET SPOT D’EXTÉRIEUR
OUTDOOR SMALL FLOOR LIGHT AND SPOTLIGHT

55
 à

 9
5 

cm

64
 À

 1
00

 C
M



LUXPICKET SPOT LUXPICKET CANNE

2 SYSTÈMES DE FIXATION / 2 FIXING SYSTEMS
RONDELLE OU PIQUET / PLATE OR STAKELUXPICKET MINI-SPOT

Matériau : Inox marin (360L)
Finition :  Inox brillant

Dimensions :  
Spot : H. 64 à 100 cm, tige téléscopique
Canne : H. 55 à 95 cm, tige téléscopique
Mini-spot : H. 25 cm

Réflecteur :  Ø 7,5 cm
Pivotant sur 360° et inclinable de haut en bas sur 330° 
Verre :  Poli, dépoli ou strié

LED : 1 x 7 W
Photométrie :  2 700°K ou 3 000°K blanc chaud / 465Lm / IRC �t 97
Angle d’éclairement : 36°
Optiques en option : 12° / 24° / 90°
Alimentation électrique déportée (non fournie)
Recommandations : Driver LED courant constant 200mA / 34V

Sytème de fixation :  Platine ou piquet
Option :  Module LED 3 W / 12V

Certifications et conformité : 
Luminaire :   

Spécifications sujettes à modification sans préavis (2026)

Material:  Marine stainless steel (316L)
Finish:  Bright stainless steel

Dimensions:  
Spot: H. 64 to 100 cm, telescopic rod
Canne: H. 55 à 95 cm, telescopic rod
Mini-spot: H. 25 cm

Reflector:  Ø 7.5 cm
Swiveling 360° and tilting up and down over 330°
Glass:  Polished, frosted or streaked

LED: 1 x 7 W
Photometry:  2 700°K or 3 000°K warm white / 465Lm / CRI �t 97
Illumination angle: 36°
Optional optics: 12° / 24° / 90°
Remote power supply (not included with the lamp)
Recommendations: Constant current LED driver 200mA / 34V

Fixing system:  Plate or stake
Option:  LED module 3W/12V

Certifications and compliance: 
Lighting: 

Specifications subject to change without notice (2026)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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ÉDITIONS LIMITÉES
LIMITED EDITIONS

À mi-chemin entre la lampe design et la sculpture 
lumineuse, les Éditions Limitées H.ISLE sont conçues 
comme de véritables objets d’art. Réalisées à partir 
de matériaux nobles et pièces industrielles recyclées, 
soigneusement sélectionnées pour leur singularité, 
ces créations modèlent les espaces et influencent les 
émotions. 

H.ISLE propose une sélection de lampes dont certaines 
pièces peuvent être recréées dans un esprit similaire, 
mais chacune demeure strictement unique. H.ISLE 
réalise également des créations lumineuses sur mesure, 
adaptées à des projets d’aménagement haut de gamme 
ou à des exigences architecturales spécifiques.

At the crossroads of design lighting and luminous sculpture, H.ISLE Limited Editions are crafted as 
true art pieces. Each creation blends noble materials with recycled industrial elements, chosen for their 
unique character, shaping spaces and inspiring emotion.

While some pieces can be reimagined in a similar spirit, every lamp remains entirely one-of-a-kind. 
H.ISLE also offers bespoke lighting creations, tailored to luxury interiors and architectural projects with 
specific design requirements.

ÉDITIONS LIMITÉES
LIMITED EDITIONS 
DESIGN HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE

© H.ISLE - Tous droits réservés   
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NEW YORK

AÉRO

SATURNE BRONZE

HOLOPHANE

Hervé Isle de Beauchaine est un véritable alchimiste de 
la lumière : inspiré, inventif et ingénieux, il conçoit des 
luminaires d’exception qui transforment les espaces et 
créent des atmosphères uniques. 

Dessinateur industriel de formation et animé par une 
sensibilité artistique, il sculpte la matière avec maîtrise, 
alliant géométrie rigoureuse et finitions impeccables. 

Hervé Isle de Beauchaine is a true alchemist of light: inspired, inventive, and ingenious, he 
designs exceptional luminaires that transform spaces and create unique atmospheres.

With a background in industrial design and a deeply artistic sensibility, he shapes materials 
with mastery, combining rigorous geometry with flawless finishes. 

HERVÉ ISLE DE BEAUCHAINE
DESIGNER ET FONDATEUR
DESIGNER AND FOUNDER
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